
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-04-19-011714-a

Найменування замовника: НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ ІМ.БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної
громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

14321481

Місцезнаходження замовника: 29003, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький,

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2024-04-19-011714-a

Номер договору про закупівлю: 273-24

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 травня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "ГАЗЕНЕРГО-ТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42827548

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79026, Україна, Львівська область, Львів, вул.Стрийська, будинок 86-В,
квартира 1, 380934108320

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

02 вересня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2-24



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу
видатків замовника

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж
на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку, що
відбулося з дня укладення договору про закупівлю (у разі збільшення ціни
за одиницю товару за цим підпунктом вперше) або з дня останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі
збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за
умови документального підтвердження такого коливання. Такі зміни до
договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня
підписання договору про закупівлю або внесення до нього змін щодо
збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі зміни не призведуть
до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю. Обмеження
стосовно строків внесення змін до договору про закупівлю щодо збільшення
ціни за одиницю товару не застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального, природного газу та електричної
енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж
на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого випадку збільшення
ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків ціни за одиницю
товару, що передбачена в початковому договорі про закупівлю

•



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Відповідно до п. 9.2 Договору № 273-24 від 08.05.2024 року - умови цього
договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту пропозиції
конкурсних торгів (у тому числі ціни за одиницю газу) переможця
процедури закупівлі. Погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі
про закупівлю відбувається у разі коливання ціни такого товару на ринку,
що відбулося з моменту укладення договору про закупівлю або останнього
внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю
товару. Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню
ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю товару не
може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження такого коливання та не
повинна призвести до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю
на момент його укладення. Підставою для зміни ціни є письмове звернення
Сторони Договору та коливання ціни на ринку. Сторони погоджуються, що
збільшення ціни за одиницю товару відбувається пропорційно коливанню
цін на ринку та не може перевищувати відсоток коливання (збільшення)
ціни такого товару на ринку. Сторони погоджуються, що документальне
підтвердження ціни на ринку має містити інформацію про період
порівняння ціни, а саме: з моменту укладення договору про закупівлю або
останнього внесення змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару та до моменту виникнення необхідності у внесенні
відповідних змін. Сторони погоджуються та допускають, що
документальним підтвердженням коливання ціни на ринку можуть бути
надані документи, які видані уповноваженими на це органами (ДП
«Зовнішінформ», Торгово-промисловою палатою або іншим органом, який
уповноважений надавати відповідну інформацію) та які підтверджують
коливання ціни на ринку такого товару, або інші факти, на які посилається
Сторона або інші документи органу, установи чи організації, які мають
повноваження здійснювати моніторинг цін на товари, визначати зміни ціни
такого товару на ринку. П.п. 2 п. 19 ПКМУ № 1178 передбачено, що істотні
умови договору про закупівлю можуть бути змінені у випадку погодження
зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у разі коливання
ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту укладення договору
про закупівлю або останнього внесення змін до договору про закупівлю в
частині зміни ціни за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку (відсоток
збільшення ціни за одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на ринку) за умови
документального підтвердження такого коливання та не повинна призвести
до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю на момент його
укладення. *У зв'язку із неможливістю внесення коректної інформації по
номенклатурі (кількість/ціна за одиницю) в електронні поля, через
обмежений функціонал електронного майданчику - замовник зазначає
належну інформацію у описі причин і прикріпленому документі додаткової
угоди. Ціна за 1000 куб. м газу за цим договором становить: з 01.09.2024
року - 15 400,00 грн без ПДВ, ПДВ 3 080,00 грн, разом з ПДВ 18 480,00 грн
(вісімнадцять тисяч чотириста вісімдесят грн 00 коп). В ціну природного
газу входить вартість замовлення (бронювання) потужності (тариф на
послуги транспортування природного газу для внутрішньої точки виходу з
газотранспортної системи) за 1000 кубічних метрів на добу з ПДВ становить
163,89 грн. (сто шістдесят три грн. 89 коп.), в тому числі ПДВ (20 %), згідно
п.3 Постанови НКРЕКП №3013 від 24.12.2019 року "Про встановлення
тарифів для ТОВ "ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ" на послуги транспортування
природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період
2020-2024 роки". Сторони погодили у звʼязку із збільшенням ціни
вподальшому відкоригувати обсяг природного газу у сторону зменшення з
урахуванням фактичних даних за результатами місячного періоду. Загальна
сума Договору, що передбачена у Договорі - залишається без змін. Інші
умови Договору залишаються незмінними і Сторони підтверджують щодо
них свої права, відповідальність та зобов'язання.


